Postup (kuchařku) si vystřihni a nalep do sešitu!
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Postup řešení soustavy dvou lineárních rovnic se dvěma neznámými
DOSAZOVACÍ metodou.

Řešení probíhá ve třech krocích:
1. Z jedné z rovnic vyjádřím jednu z neznámých
2. Výraz z prvního kroku dosadím za neznámou (kterou jsem vyjádřil v prvním kroku) do druhé rovnice (tj. do jiné, než kterou jsem použil v prvním kroku) a již dostávám lineární rovnici s jednou neznámou, kterou vyřeším. Řešením této rovnice již získám jednu z neznámých.
3. Výsledek druhého kroku dosadím za neznámou do výsledku prvního kroku a získávám jednoduchou lineární rovnici pro výpočet druhé neznámé, kterou opět vyřeším
4. Zkouška správnosti pro obě rovnice
5. Odpověď

Jméno, třída …………………………………….

Řešte soustavy rovnic dosazovací metodou a proveďte zkoušku správnosti 
1)
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